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Заиста је тешко не видети текућу педеризацију друштва. Свуда око нас се 
налазе симболи педерлука. Уске мушке фармерке, феминизираност, 
премијер педер, модни модел мушкарца а и жене као недораслог дечака, 
педерска економија, педерско здравство, политичка коректност… 
Чак нам је и војска постала педерска. 

У нормалним друштвима када држава западне у овако дубоку кризу војска 
стаје на страну народа и врши пуч. Али не и код нас. Код нас војска 
протестује, тражи од Вучића да узме још пара од ММФ педера а да сви ми 
остали вратимо, што је сасвим сходно педерском времену. 

У Русији на пример је политичарима једна од највећих увреда бити педер.                     
Они сматрају, што је и Руска амбасада твитовала, да су сви Европљани педери 
(међутим занимљиво је да и руски медвед не изгледа баш стрејт на карикатури у 
уској мајици). Тако да обраћање навијача премијеру са Вучићу педеру није циљ да 
му каже како он воли мушкарце, већ да је продана душа ЕУ педерима, да је постао 
педерчина у филозофском смислу а не само у појавном. Што је њега и дотукло 
толико да је платио Фејсбук цензорима да бришу сваки пост где се он 
спомиње као педер а једној групи навијача да премлаћује друге групе које то 
скандирају на утакмицама. 

Педерлук се може посматрати и као напад на Цркву. Напад на породицу. 
Напад на поштење. Када кажемо за некога да је педерчина од човека 
мислимо само најгоре за њега. Једноставно да је покварен, зао, подао…  



Ако погледамо домаћу администрацију видимо да што је виша лествица то је 
педерлук већи. Ту примају само педерасти ликови, који носе уске 
фармерице, иду на сунчање, мажу креме, воде бригу о изгледу исто ако не и 
више од девојака, ненасилни су, крајње импотентни када је расправа или 
сукоб идеја у питању, не обављају мушке послове. Једноставно коруптивни 
бескичмени мутирани мушкарци у трећи пол. 

Све се то одвија под изговором политичке коректности.                                                     
На пример у Француској и Немачкој је затвором кажњиво преиспитивати званични 
број убијених Јевреја у Холокаусту, као и критиковање ислама, не белаца и неких 
закона. Код нас смо видели да је напад на параду педера такође кажњиво 
затвором. Зато што педери владају. На пример није кажњиво или минимално 
кажњиво убијати унутар породице. Зато што педери са власти спроводе геноцидну 
агенду уништавања породице. Па тако разни насилници притиснути управо 
педерском приватизацијом и економијом педерлука прво дигну руку на своје 
укућане, а полиција све то допушта, док на пример на паради педера то                           
не допуштају. Уопште није мали број случајева где се годинама пријављује   
насиље у породици али центар за социјално и МУП намерно не реагују. 

Ако погледамо економију педерлука ту се може наћи да се можеш као правно 
педерско лице понашати како хоћеш. Мењати датуме на поквареној роби, 
никад не исплатити повериоцима дуг, завртати државу на порезима, држати 
непријављене раднике, давати минималац радницима и иживљавати се 
колико можеш а запошљавати само педерасте раднике јер од њих нема 
бојазни да ће се успротивити… И то није само код нас случај, педерска 
економија је иста и на западу. Тамо на пример највеће педерске фирме 
уопште не плаћају порезе. Цела педерска економија се заснива на зајебу 
друге стране. А начини зајеба су практично бесконачни и пожељни.              
Заправо то је једини начин преживљавања у педерској економији. 

Русија је забранила параду педера а планира да забрани и НВО агентуру која 
је успоставља. Пољска покушава исто то постављањем Исуса за краља свог 
народа и државе. Нацисти када су дошли на власт 1933. су прво спалили 
Институт за сексологију, који је водио педер Јевреј. Нацисти су такође увели 
и законе где је бити педер кажњиво законом, па су спровођена убиства 
педера као и стерилизација таквих. 

То као што видимо није дало резултате. Враћање традиционалним веровањима 
такође може изазвати контра ефекат где ће сатанизација педера бити виђена као 
напад на беспомоћне.  

Може ли се наћи трећи пут и може ли неко ко није педераст доћи на власт 
остаје да се види. 
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